

江苏将举办运河旅游节 到底选哪天,等你给意见

江苏省政府日前下发的《关于全面构建“畅游江苏”体系促进旅游业改革发展的实施意见》中透露,江苏将以京杭大运河申遗成功为契机,大力发展运河沿线旅游,打造世界级运河旅游产品,并创办运河旅游节。不过,选哪天举办江苏运河旅游节还没定,江苏省旅游部门表示,欢迎大家提意见。 现代快报记者 刘伟娟 项凤华



京杭大运河淮安段 资料图片

江苏将举办运河旅游节,时间地点未定

据悉,大运河在江苏段最长,约700公里,沿途文化遗存最多、保存状况最好、利用率也最高。目前,大运河江苏段仍然是一条黄金水道,年运输量超过10条铁路。这次申遗江苏列入申遗点段的河道有6段,历史遗存22处,比重约为40%。

据了解,江苏将以沿运河8市为节点,将宿迁、淮安、扬州、常州、无锡、苏州、镇江、徐州8市的旅游“串点成线”。加快大运河沿线风景的开发建设,适当开通运河水上旅游专线。

值得一提的是,这是首次提出

以江苏省的名义举办运河旅游节。不过,运河旅游节的具体名称、举办频率还没有敲定。

首届江苏运河旅游节会定在哪天呢?对此,江苏省旅游局有关人士表示,此前考虑过选大运河申遗成功这个日子,但是还没最终确定。不过,他们表示,欢迎市民参与讨论。

市民可以在江苏旅游政务网上给他们留言,或是在新浪微博上@江苏微旅游提意见。至于举办地点,该人士表示也没有定,有可能8市联动,并设一个主会场。

相关

江苏推动国家公园试点工作

意见中指出,将推动在江苏开展国家公园试点工作。推进无锡万达文化旅游城、苏州古城旅游区、淮安世界运河文化旅游区等投资超百亿元项目及南京江宁温泉旅游度假区、无锡清名桥旅游区、常州东方盐湖城、苏州吴江东太湖旅游度假区等投资超50亿元重点旅游项目建设。

推动南京汤山、溧阳天目湖、无锡阳山、苏州阳澄湖半岛等以及苏中、苏北地区有条件的省级旅游度假区创建国家级旅游度假区。

促进镇江茅山、连云港花果山、淮安周恩来故里、盐城大丰麋鹿生态旅游区、徐州云龙湖等景区创建国家5A级旅游景区。支持无锡蠡湖、苏州镇湖、徐州潘安湖等景区创建国家级生态旅游示范区。

到2020年,全省力争新认定5家以上国家级旅游度假区,每市至少创建1家国家5A级旅游景区或国家级生态旅游示范区,全省50个旅游重大项目力争完成投资超过2000亿元。

延伸

“畅游江苏”平台,将在9月下旬上线

9月下旬,集全省旅游信息发布、电子商务于一体的“畅游江苏”网络信息服务平台将上线运行。这对于国庆长假到江苏旅游的游客来说,无疑是个好消息。届时,买门票、订酒店等都可以登录该网站搞定。到2020年,实现全省4A级以上景区全部达到智慧旅游景区标准。

现代快报记者从江苏省旅游局了解到,“畅游江苏”网络信息服务平台是旅游目的地的公众咨询服务系统。目前,正在进行图文等旅游数据信息的完善。该平台上线后,外地游客到江苏旅游的“吃住行、游乐购”都可通过这个平台实现。

若是想来一场说走就走的旅行,只要持有江苏智慧旅游卡即可。届时,进景区、吃饭、购物等,不仅刷卡即可,还能享受一定的优惠。而且,这张智慧旅游卡是面向全国游客的。

目前,江苏全省共有4A级以上景区约160家。江苏省旅游局工作人员透露,智慧旅游景区标准已经制定好,主要分为智慧的服务、智慧的管理和智慧的营销三个方面。待通过专家评审后,即可实施。届时,主要旅游场所、旅游公交实现免费无线网络覆盖。目标是把江苏建设成为国内一流、世界知名的旅游目的地,让游客“顺畅、舒畅、欢畅”游江苏。

新规

职工带薪年假 将纳入地方考核

快报讯(记者 项凤华 刘伟娟)国务院日前公布《关于促进旅游业改革发展的若干意见》,鼓励职工灵活安排带薪年假。

现代快报记者了解到,在江苏省政府日前下发的文件中,也再次提起将加大职工带薪年假制度的执行力度,将职工带薪年假制度落实情况纳入各地考核督查内容。

省劳动监察总队队长经洪斌表示,为了让更多劳动者享受到带薪年假的权益,江苏省正在拟定方案,督促企业落实相关制度。据悉,在即将开展的劳动用工和社会保险法律法规专项检查中,是否遵守工时规定及带薪年假规定情况是专项检查的内容之一,如果发现单位没有落实带薪年假,将要求整改。

好险

女子欲跳桥轻生 被民警一把拽回

快报讯(通讯员 刘其定 黄戴婷 乔红军 记者 宋体佳)昨天凌晨1时许,扬州市高邮警方110指挥中心接到群众报警,称运河二桥北侧护栏外桥边,有一年轻女子情绪十分激动,欲跳河轻生。高邮110民警接报后,火速赶到现场。经过10多分钟的劝说,民警趁其不备,一把将其拽回桥面。

经初步了解,女孩吴某因感情受挫,酒后一人跑到二桥护栏外。随后,吴某被其家人安全带回家。目前,具体事发原因,警方正在调查之中。

点赞

男童公交车上晕倒 司机掉头直奔医院

快报讯(通讯员 乔加林 记者 孙旭晖)昨日下午2点左右,宿迁市泗洪县113路公交车正在路上行驶时,忽然车厢内传来一声“宝贝,快醒醒”的哭喊声,在得知是一个两岁大的幼儿忽然浑身抽搐后,公交车当即掉头,向就近医院驶去,经及时抢救,该幼儿目前已转危为安。

“听到她的哭喊声,我先靠边停车看了一下。”泗洪县公交驾驶员曾献成告诉记者,他发现那个两岁大的男孩当时已经脸色苍白、口吐白沫,看上去很不好!

“打120怕是来不及了,我要送他去医院!”曾献成向乘客们打了声招呼后,便立即将车掉头,向最近的泗洪中心医院一路飞奔,路上还闯了红灯。

几分钟后,孩子被送至医院抢救。该院儿科医生朱永兵告诉记者:“这孩子是因感冒引发了急性肺炎,高烧接近40摄氏度,已出现窒息休克,再晚几分钟,就会有生命危险。好在送医及时,现在正在输液治疗。”

“户外用品”网店,竟卖枪支配件

徐州警方破获网络制贩枪案,15人被批捕

一家生意火爆的网上“户外用品”店,卖的竟是枪支配件。通过这个网店,江苏徐州警方挖出了一个庞大的网上制贩枪支网络,相继有36名犯罪嫌疑人被抓。近日,徐州云龙区检察院对其中15人依法批准逮捕。 通讯员 闫纪成 现代快报记者 陶维洲

“45号钢管”的快递 原来是枪支配件

2013年,赵海在网上开了一家卖“户外用品”的网店,但这只是幌子,他卖的其实是枪支配件。

打开赵海的网店页面,其中的一些表述,只有懂枪的人才看得懂。赵海正是用这种方式,掩盖自己贩卖枪支配件的真实目的,在网上等待真正的买家。

为了躲避网络监管,赵海要求买家都必须通过QQ和他联系。当快递员问发的是什么货时,他就以“注塑机配件”来掩人耳目。货物名称在快递单上也不会体现,只显示“45号钢管”等商品信息。

警方顺藤摸瓜 破获特大制售枪支网络

赵海在网上贩卖枪支配件的行为很快就被江苏徐州警方发现。今年3月,徐州市公安局云龙分局对赵海涉嫌非法买卖枪支弹药立案调查,在赵海的住处及仓库查获铅弹400余枚,枪械图纸20张,103个枪支专用散件,经鉴定可组装成成套气步枪3支。赵海也交代,他从十几个上家购买的这些物品。

根据赵海交代的内容,警方经过两个多月的查证,发现了一个涉案人数众多的特大制售枪支弹药网络,又相继抓获了36名犯罪嫌疑人。



漫画 雷小露

目前已批捕15名犯罪嫌疑人

今年6月20日,公安机关对赵海等人以涉嫌非法制造、买卖、持有枪支弹药罪提请批准逮捕。6月27日,徐州市云龙区检察院对赵海等15人批准逮捕。目前,

本案正在进一步侦查之中,公安机关正在继续核证其余网络涉枪犯罪嫌疑人真实身份。

(文中人物为化名)